
AZ ELADÓSODOTT ALLAMVAS- 
mij uUT. Bukarestből jelentik: A kormány 

keresi azokat a módozatokat, melyek- 
nek segitségével meg lehetne szüntet- 

nni az államvasutak belföldi tartozá- 
sait. Ezen adósságok összege hétszáz 

millió leire rug. Teodorescu állam- 
daa vasuti vezérigazgató ebben az ügyben 

- hosszasan tanácskozott Bratianu Vin- 
tila pénzügyminiszterrel. 

. 

ilne SZUNÖBEN A GYERMEKJÁR- 
VÁNY. Bukarestből jelentik: A gyer- 

a mekjárvány a fővárosban teljesen 
szünőben van. WUjabb megbetegedés 
nem történt, és számos beteg gyerme- 

ket már gyógyultan bocsátottak haza. 
. 

ITITULESCU NEM LÉP VISSZA. 
UKün Bukarestből jelentik: Azt a hirt, hogy 

d Títulesen külügyminiszter visszavon- 

ta volna jelöltségét a bukaresti egye- 
tem szenátori mandátumára vonatko- 
zólag, nem erősitették meg. 

FELTAMADT A HAÁBORUS GYü- 
11 LÖLSÉG. Ostendetől jelentik: Jas- 
par belga miniszter tegnap egy szo- 
" borleleplezés alkalmával feltünő né- 
metellenes beszédet mondott. Többek 
öözött hangsulyozta, hogy szerencse, 

amiért neki nem kellett megélnie azt 
nagy gazságot, amely Belgiumot vá- 

vasztotta célpontjául akkor, mikor vé- 
zig kellett nézni, hogy a hóditók ezré- 
el hurcolták el a belga fiukat fog- 
ságba. Ez a beszéd Stresemann 
szerint életre keltette a régi gyülölség 
zellemét, amelyet pedig a német-bel- 
ga konferencián el akartak temetni. 

. 

AVERESCU TANÁCSKOZIK JOR- 

ÁVAL. Bukarestből jelentik: Ave- 
rescu tábornok pár nap mulva a fővá- 
rosba érkezik, ahol megkezdi Jorga 

Miklóssal a kolaborációs tárgyalásokat. 

A nemzeti parasztpárttal is megindul- 
ak a tanácskozások a kormánnyal 

szemben való egységes állásfoglalás 

céljából. Nem valószinü azonban, hogy 

ezek a tárgyalások eredményre fog- 

ak vezetni. 

A RAJNAI MEGSZÁLLÓ CSAPA.- 

TOK LÉTSZÁMÁNAK CSÖKKEN- 

TÉSE. Londonból jelentik:. Október 
tizenkettedikén a Rajna vidékét meg- 

szállva tartó angol csapatok létszámát 
lényegesen csökkentik. Igy elmarad- 

nak azok az angol hadgyakorlatok is, 

amelyeket az angolok a Rajnánál 
akartak tartani. 

ANGHELESCU MINISZTER ER- 

DÉLYBEN. Bukarestből jelentik: An. 

ghelescu közoktatásügyi miniszter ma 

este Erdélybe utazik és meglátogatja 

a kolozsmegyei, mármarosmegyei és 

szatmármegyei iskolaépitkezéseket. 

MUNKÁSLETARTÓZTATÁSOK 

OLASZORSZAGBAN. Milanóból jelen- 
tik: A hatóságok az utóbbi napokban 

hatszáz munkást tartóztattak le Pu- 

gliában. Milanóban a letartóztatott 

szocialista munkások száma meghalad- 

ijiia az ötszázat. Valamennyiüket azért 
tartóztatták le, mert tüntetni akartak 

Sacco és Vanzetti kivégzése miatt. 
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Temesvár lelkesen ünnepli Cosma Amurélt 
Közéleti müködése elismeréseül hatvanadik születésnapja alkalmából 
Temesvár város diszpolgárává választották és tegnap este nemzetiségi 

és politikai különbség nélkül négyszázteritékes banketten ünnepelték 
ű 

A köz érdekébén kifejtett önzetlen munka jutalma 
Temesvár, szept. 27. 

Cos m a Aurél dr. napja volt a teg- 

napi. Temesvár város egész lakossága, 

a hivatalos és társadalmi Temesvár, 

ezt a kiváló közéleti férfiut, immár 

a város diszpolgárát ünnepelte abból 

az alkalomból, hogy betöltötte hatva- 
nadik életévét. A családi jellegü ünne 

keretei messze kitágultak és a tiszte- 

let, nagyrabecsülés, szeretet impozáns 

manifesztálása lett a hétfői nap. 

Az ünneplések hosszu sorrendje 

már tegnap reggel kezdődött, ami- 

kor az egyesületek, testületek, vá- 

rosiak /és vidékiek szakadatlan 

egymásutánban keresték fel Cosma 

Aurél drt gyárvárosi Baross-utcai 

lakásán, hogy igaz őszinteséggel 
üdvözöljék. 

A deputációkhoz a tisztelők és ba- 
rátok egész légiója csatlakozott. A li- 

berális párt temesi szervezete nevében 
Obadean u Pál, volt képviselő ve- 
zette az üdvözlő küldöttséget, a város 

közönsége nevében az állandó választ- 

mány tagjaival Ceorgevici 

Lucián dr. főpolgármester jelent meg 

Cosmánál. A Timisiana takarékpénz- 

tár részéről, amelynek Cosma igazgató- 

sági elnöke, O prea János vezér- 
igazgató tolmácsolta a szerencsekivá- 
natokat. Megható volt Mosnica község 
küldöttségének jókivánsága, amelyet 

Crismariu Vichentie biró feje- 

zett ki egyszerü szavakban. Ebben a 
községben Cosma apja hosszabb időn 
keresztül tanitó volt. Megjelentek az 
első temesi román prefektus előtt a 
prefektura akkori tisztviselői is teljes 
számban C a patean u Titusz ak- 
kori titkár vezetésével. Kiemelendők a 
küldöttségjárásban az összes temesvá- 
ri egyházak népes deputációi is, Cos- 

Zűrichhon a lej 

Tőzsdei árfolya 
*22. 

ma Aurél meghatottan köszönte meg 

az üdvözléseket és valamennyi küldött- 

séghez volt néhány őszinte keresetlen 

szava. 
A deputációjárást délben megsza- 

kitotta a házi ünnep, a volt mi- 

niszter otthonának felszentelése, 

amit Comsa Gergely aradi püspök 

végzett. 

A szertartás után a püspök lendületes 

beszédben méltatta Cosma közéleti mü- 

ködését és érdemeit. Válaszában a volt 

miniszter kiemelte, hogy az embernek 
legnemesebb hivatása ebben az élet- 

ben dolgozni, jót tenni, hazáját és 

nemzetét szeretni. Mint jó keresztény 

legfőbb kötelességének tartotta min- 

denkor, hogy az ég áldását kérje mun- 

kájára. A püspökhöz fordulva megkö- 

szönte, amiért látogatásával megtisz- 

telte, otthonát felszentelte és ezzel 

szilárd alapot adott szerény hajléká- 
nak. Isten oltalma alá helyezi a házát. 

Barátaihoz szólva kérte őket, 

hogy nagy örömében osztozzanak 

ők is és tartsák meg irányában 

azokat az érzelmeket, melyeket 

eddig is tanusitottak. 

Az egyházi szertartást ujabb kül- 

döttségek felvonulása követte, majd 

délben teljesen szükkörü ebéd volt 

Cosma lakásán, amelyen a püspök és 

Cosma legmeghittebb burátai vettek 
részt. 

Cosma Aurél dr. érdemeit a város 

is ünnepelte tegnap délután a nagy- 

tanács ülésén. Georgevici Lu- 

cián dr. főppolgármester rámutatott 

arra, hogy a város mindenkor olyfor- 

mán ismerte el ama polgárainak ér- 

demeit, akik a város érdekében fárad- 
hatatlanul és odaadóan fáradoztak, 

hogy diszpolgáraiul választotta. Cosma 

mo 
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Aurél dr. (éljenzés az egész teremben) 
egész életét Temesvár városának szen- 

telte. 
Minden kérdés, amely a város fej- 

lesztésére és boldogulása körül fel- 

merült, érdekelte és készséggel 
vette ki részét minden olyan mun- 

kából, amely a várost gazdasági 

és kulturális téren előbbrevitte. 

Soha nem huzódott vissza, amikor ar- 

ról volt szó, hogy a városa és annak 

polgárai üdvére közremüködjön. Min- 
denkor igazi, őszinte és önzetlen pol- 

gára volt a városnak és munkássága, 
valamint sok érdeme révén kiemelke- 
dik a többi polgár sorából. Ezért csak 
kötelességünket teljesitjük És hálán- 

kat rójuk le vele szemben, ha elfogad- 

juk a város állandó válaszmányának 
javaslatát és Cosma Aurél drt Temes- 

vár város diszpolgárává választjuk. 

A nagytanács tagjai általános éljen- 

zéssel járultak hozzá az inditványhoz 

és Cosma Aurél dr. volt minisztert 
egyhangulag diszpolgárrá választot- 

ták. 

Az ünnepi nap programját este 
a Ferdinánd szálló éttermében le- 
folyt bankett rekesztette be, ame- 
lyen Temesvár társadalma poli- 
tikai és nemzetiségi különbség nél- 
kül vett részt. 

A négyszáz teritékü társasvacsora bő- 

velkedett lelkes felköszöntőkben. 

A bankett mindvégig ünnepi hangu- 

latban folyt le. Az asztalfőn Cosma 

Aurél dr. ült, tőle jobbra Oprea 

János, balra pedig Tótis Rezső 

Vele szemben Georgevici Lucian dr. 

főpolgármester. Az első felköszöntőt 

Oprea János vezérigazgató mondta, 

aki Cosma életének és pályafutásának 
ismertetése után lendületes szavakban 
méltatta az ünnepelt közéleti mükö- 
dését. Éltette mint Temesvár város 
diszpolgárát, aki minden tettében a 
közérdeket tartotta szem előtt. Egész- 
séget és erőt kivánt további müködésé- 
hez. 
Veterány Viktor dr. a temesto- 
rontáli magyarság nevében üdvö- 
zölte Cosmát és különösen a ki- 
sebbségekkel szemben tanusitott 
elfogulatlan magatartását emelte 
ki. 

Noll Ferenc dr. német nyelvü be- 
széde után Diaconovici mérnök, 
majd J onesecnu nyugalmazott ez- 

redes, a hadirokkantak egyesületének 
elnöke, a frontharcosok nevében mon- 

dott üdvözlő beszédet. Ferch Mátyás 
kanonok szavai után Cosma végül 
együttes válaszában mondott megha- 
tottan köszönetet. A vacsora fesztelen 
hangulatban az éjszakai órákban ért 

véget. 
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í az ókirályságban 4 lei. Külföldön 

előfizetési dij egész évre 900 lel. 

fél évre 500 lei. 

Felelős szerkesztő: 

VUCHETICH ENDRE Dr. 

Behavetz János dr. 

Temesvár, szeptember 27. 

Behavetz János dr. temesvári 

ügyvéd, osztrák főkonzul meghalt. E2 

a szükszavu halálozási hir sok ember 

szivét részvéttel tölti el, sok emberi 

lélekben kigyul a meghatottság fák- 

lyája. Behavetz János dr. ismert alak- 

ja volt Temesvár közéletének. Ott volt 

mindenütt, ahol a városért és annak 

polgáraiért valamit tenni kellett. Mi: 

kor néhány év előtt Ausztria Temes- 

várott konzulátust állitott fel, a bécsi 

kormány választása Behavetz János- 

ra esett. aki ezt a hivatalt azóta köz- 
megelégedésre töltötte be. Behaveta 

drt évek óta vesebaj gyötörte és élete 
tulajdonképpen lassu halódás volt, me- 
lyet hősiesen szenvedett végig, hasznos 

munkásságát soha abba nem hagyva. 

Behavetz János dr. 1890-ben született 
Dettán. A középiskolát Temesvárott, a 

jogi egyetemet Budapesten végezte és 
azóta Temesvárott ügyvédeskedett. 

Allapota nemrég annyira rosszabbo- 

dott, hogy bevitték az Esehker-szana- 

tóriumba, ahol tegnap hajnalban a 
leggondosabb ápolás ellenére meg- 
szünt élni. Temetése ma délután négy 

órakor lesz a belvárosi temetőben a 

Löffler-palotából. Szerdán délelőtt tiz 

órakor a belvárosi plébániatemplom- 
ban rekviem lesz. Halálát felesége és 
kicsi lánykája. valamint nagy rokon- 
ság, számos barát és tisztelől gyászolja. 
Halála hirére az osztrák konzulátusra 

és a többi temesvári konzulátusra, az 

ügyvédi kamarára és a Német Házra 

Kitüzték a gyászlobogót. 

- Inculet miniszter Temesvárott. 

Inecu let közegészségügyi miniszter 

ma Temesvárott tartózkodik és ez al- 

kalommal felülvizsg iija az összes köz- 
egészségügyi intézményeket. A minisz- 
ter meglátogatja az nj közkórház épü- 
lő pavillonját is. ; 

- Pacha püspök bérmautja. Pa- 
cha Ágoston püspök, aki résztvett a 
csikszeredai katolikus nagygyülésen, 
ma visszaérkezik Temesvárra, de azon- 
nal ujra elutazik Borosjenőre, ahon- 
nan folytatja bérmakörutját a csanádi 
egyházmegyében. 

- A Bessenyey-telep katolikus 
temploma, A Bessenyey-telepi kato- 
likus egyházközség vasárnap délután 
ülést tartott, amelyen elhatározták, 
hogy a megkezdett templom épitési 
munkálatainak folytatásával Götz 
Károly épitészt bizzák meg. .Az uj 
templom a jövő év tavaszára elkészül 
és felszentelése husvétkor. de leg- 
később pünkösdkor lesz. 
- Hősök emléke a Mehalában. A 

Háboruban elesett hősök emlékére a 
Mehalában fehér márványból készült 
obeliszket emeltek, amelyet most avat- 
tak fel. Tiukra Patrik dr. főesperes 
misét mondott, majd megtörtént az 
emlékmüű leleplezése. 

Temesvár összeköttetése avidékkel 
lesz hivatott a jövőben megjavitani a közélelmezést 

Temesvár, szept. 27. 

Temesvár város nagytanácsa tegnap 
délután négy órakor ülést tartott, a 
melyen Georgevici Lucián dr. fő- 
polgármester mondta el programját. 
Kulturális téren az első feladat az 
épülő szinház befejezése és hivatásá- 
nak való átadása. Fontos kulturális 
feladatok továbbá a görög keleti ro- 
mán püspökség és a görög keleti ro- 
mán székesegyház létesitése, a kultur- 
palota és a muzeum felépitése is. 

Javitani kell a városi közlekedést. 
Uj utcákat kell nyitni, forgalmas 
utcákat szélesiteni és meghosszab- 
bitani. is ai]] 

A városi villamosvasutat ki kell épi- 
teni nemcsak a város területén, ha- 
nem meg kell hosszabbitani a kör- 
nyékbeli községekig. Ennek nagy 
haszna lesz a közélelmezés szempont- 

- Szana látógatása Tótisnál. Sza; 
na Zsigmond angol konzul, vezérigaz 

gató Boullen Pierre francia kon- 

zul kiséretében felkereste T ó t i s Re- 

zső belga konzult, vezérigazgatót, visz- 

szaadva Tótisnak bemutatkozó látoga- 

tását. : 

A PÁRISI KIRÁNDULÓK KÜLÖN 
KEDVEZMÉNYE. A Bánságból októ- 
ber 1-én Párisba utazók a román ha- 
tártól Budapestig 33 százalékos vasuti 
kedvezményben részesülnek. Tehát ez- 
zel is olcsóbb lesz az utazás. Még né- 
hány napig lehet jelentkezni a Déli 

Hirlapnál. Telefon 2-52. 

- ÚUj evangélikus segédlelkész Te- 
moesvárott. A temesvári evangélikus 
egyházközség vasárnap délelőtt tar- 
totta meg évi rendes közgyülését. Mi- 
után az egyházmegye főespereséneki 
és világi főgondnokának hat éves 
megbizatása lejárt, az egyház- 
községek ennek folytán most ejtik 
meg az uj választást. A temesvári 
egyházközség szavazatát Bohus 
Károly eddigi főesperesre és Am- 
brózy Andor báró eddigi világi fő- 
gondnokra adta le. Azután elhatá- 
rozták, hogy a temesvákri evangélikus 
hitközségnél üresedésben levő segéd- 
lelkészi állásra ifjabb Schemmel 
Viktor végzett teológust hivják meg. 
Schemmel Viktort október 16-áni 
avatja lelkésszé Aradon Frint Lajos 
szuperintendens. Az uj lelkész állá- 
sát még október folyamán foglalja el. 
Végül kimondta a közgyülés, hogy 
Cosma Aurél dr. volt minisztert 
hatvanadik születésnapja alkalmából a 
közélet terén kifejtett munkásságának 
kiemelése mellett jegyzőkönyvi kivo- 
nattel üdvözli. 

Latin sajtókongresszus Bukarest- 
ben. Bukarestből telefonálják: A fő- 
városban nagy előkészületeket tesznek 
a latin sajtókongresszusra. Több kül- 
földi ujságiró már Bukarestbe érke- 
zett. 

- A hivatalos lap uj vezérigazgató- 
ja. Bukarestből jelentik: Politikai kö- 
rökben azt beszélik, hogy a kormány 
a legközelebbi jövőben a hivatalos lap 
vezérigazgatójává Buzesecnu Sán- 
dort, a nemzeti szinház intézőbizott- 
ságának tagját nevezte ki. 

- Kayser prelátus Buziáson. K a - 
s e r Lajos prelátus, aki a nyár folya- 
mán sulyosan megbetegedett, nemré- 
giben egészségének teljes helyreállitá- 
sa érdekében Buziásfürdőre ment, 
ahonnan immár teljesen felépülve, szer 
dán tér vissza Temesvárra. 
- Strandélet szaptember végén Szep- 

tember tienötödikén hivatalosan be, 
zárult ugyan a temesvári strandfürdő, 
de az utóbbi napok kánikula melege 
ujból tömegesen kicsábitotta az embe- 
reket a strandra, ahol vidám nyári élet 
uralkodik. 

jából is. A városnak még most is van- 
nak olyan részei, melyeknek nincsen 
vllanyvilágitásuk, vizvezetékük és 
csatornázásuk. Munkaalkalmat kell 
teremteni, meg kell inditani a köz- 
munkákat, hogy minél több munkás 
foglalkozáshoz jusson. 
Az éljenzéssel meghallgatott polgár- 

mesteri programhoz Faur Zsófia 
szólt hozzá elsőnek. 

Igen szépnek és üdvösnek mond- 
ja azt, bár kivánatos volna, hogy 
a szociális gondoskodás és a mun- 
kanélküliek segélyezése terén több 
történjék. 

Ugyancsak helyeselték a polgármester 
programját Gropsian Mihály dr. Op- 
rea János, Crismariu Oktav, Petcu 
Valér, Schmitz Ferenc dr., Ferch 
Mátyás és Mayer József, aki a mun- 
kanélküliek segélyezésére rendkivüli 
hitel megszavazását kérte. 

- Visszaélések egy temesvári vám- 
irodában cimen a Dimineata alapján 
mi megirtuk, hogy az egyik temesvári 
vámirodában állitólag nagyszabásu 
visszaélést fedeztek fel és ezzel kapcso- 
latban több cégnél felülvizsgáilták az 
eredeti számlákat. (Arról értesülünk, 
hogy az összes vámirodáknál áltandóan 
van bizonyos felügyelet és igy nagy 
szabásu csalás, melyről a Diminesta 
ir, nem valószinü. Nem felel meg a 
valóságnak az, hogy a Ro manil- 
cégnél akár az ügyészség, akár a rénz 
ügyigazgatóság bármiféle vizsgálatot 
tartott volna. 

- A miniszter nem dezavuálja Ef- 
timiu Viktort. Kolozsvárrol telefonál- 
ják: A Rador tudósitója kordést inté- 
zett Lepadatu szépmüvészeti 
miniszterhez, van-e tudomása a Te- 
mesvári Hirlapban megjelent, buka- 
resti forrásra hivatkozó cikkről, amely 
arról szól, hogy a szépmüvészeti mi- 
niszter dezavuálja Eftimiu Vik 
tort, mert ez illetéktelenül avatkozott 
volna bele a kisebbségi 
ügyeibe és hogy Eftimiu nem egyéb 
mint a kolozsvári nemzeti szinház és 
opera igazgatója, aki nem volt felha- 
talmazva arra, hogy a kisebbségi szin- 
házak igazgatóit összehivja. Lepadatu 
miniszter erre a következőket válaszol- 
ta: Semmi sem igaz mindabból, ami 
a fenti lap mint szépmüvészeti mi- 
niszteriumtól nyert autentikus infor- 
mációt közölt. Kijelentem, hogy 
mindaz, amit Elftimiun Viktor eddig 
ugy Temesvárott, Kolozsvárott, mint 
Nagyváradon végzett, felhatalmazá- 
somból és az én álláspontom értelmé- 
ben tette. A szépmüvészeti miniszte- 
rium nem dezavuálja, hanem ellenke- 
zőleg örömmel és megelégedéssel apro- 
bálja mindazt, amit Eftimiu tett, mert 
azt jól tette. Egyébként Bukarestbe 
való visszatérésem után intézkedni fo- 
gok, hogy a szépmüvészeti miniszte- 
rium hivatalos kommünikét is adjon 
ki ebben az ügyben. 

* Zsuzsi főzőiskoláia október 
elsején ismét megnyilik. Délelőtti és 
délutáni tanfolyamok, melyeken a 
sütés és főzés tudása a legegyszerübb 
menütől a legpazarabb lakomáig el- 
sajátitható. Zsurok, lakomák részére 
megrendeléseket felvesz. Zsuzsi- 
csemegeüzlet. 
- Ártatlan az erzsébetvárosi rablás 

gyanusitottja. Az erzsébetvárosi rab- 
lás egyik gyanusitottja Grusz- 
ling János szabadságon levő katona 
volt, akit a hatóság le is tartóztatott. 
Több napi nyomozás után kiderült, 
hogy Gruszling teljesen ártatlan, 
a térparancsnokság utasitására tegnap 
szabadlábra helyezték és ellene az el- 
járást beszüntették. 

- Keresünk azonnalra hajtási en- 
gedéllyel biró kisegitő soffőrt. Cim a 
kiadóban. (1393) 

szinházak 

. akarta helyezni. Nagy veszekedés ke- 

EZERSZÁMRA MESZÁROLJÁK 
KATONÁKAT. Londonból jelentik. 

Sanghaiból érkező hirek szerint a 
mult héten a déli csapatok a város 
környékén Memészároltak ezerkétszáz 
katonát, akik át akartak szökni az észa. 
ki csapatokhoz. 

- Lengyel tisztek temesvári látoga- 
tása Tegnap reggel több lengyelor- 
szági tszt érkezett Temesvárra, akik 
jelenleg romániai tanulmányuton van 
nak. Az állomáson a hatóságok ké 
viselői fogadták a lengyeleket. Meg- 
tekintették a dohánygyárat, az uj 
szinházat, a tüzérségi iskolát, majd 
látogatást tettek a Gyapjuipar telepé , 
ahol Totis Rezső vezérigazgató 
fogadta őket. Délben társasebéd volt 
délután pedig a tisztek Resicára utaz 
tak. 

- Ungureanu Manó ügyvéd Temes- 
vár diszpolgára. Temesvár város nagy- 
tanácsa tegnap délután tartott ülésén 
Ungureanu Manó temesvári ügy- 
védet diszpolgárává választotta. Geor 
gevici Lucián dr. főpolgármester mu- 
tatott rá Ungureanunak a város érde- 
kében kifejtett munkálkodására 
ajánlotta, hogy Ungureant diszpolgárrá 
válasszák. A nagytanács az inditványt 
egyhangulag elfogadta. 

- Házasság. Goriant Doro, az 
ismert zenemüvész, a temesvári zene 
iskola tanára, házasságot kötött 
Muntean Anna Juliannával. 
házasságkötésnél mint tanuk Sa- 
bin Dragoi zeneiskolai igazgató és 
Gradinariu Emil Kulturtanács- 
nok szerepeltek. 

- Nem bocsátják be a lelkészeket. 
Londonból jelentik: Az eguadori kor- 
mány rendeletet becsátott ki, amely 
szerint megt.ltja velemennyi külföldi g 
lelkész beutazását az országba, bár- 
mely valláshoz tartozzanak is. Tartóz 
kodási engcdélyi csak kivételesen ad- 
nak és csupán két hétre. 

- Háboruság a kisajátitott föld 
körül. Ujszentes községben annak ide- 
jén Bogdan Antal dr. volt prefek- 
tusnak nyolc hold földet adtak cse- 
rébe szatmári földjeiért. Bogdan a 
nyolc holdat bérbe adta Hüpner 
volt községi jegyzőnek. Közben azon- 
ban megváltoztattákk a káajátitási 
hatóság határozatát és a földet Vi- 
luga János gazdának juttatták 
Hűüpner ennek dacára felszántotta a 
földet és nem volt hajlandó ezt Vilu 
gának átengedni akkor sem, mikorn 
egyik temesvári agronomus megje- 
lent a községben és a kormány dön 
tésére hivatkozva Vilugát birtokába 

letkezett, amelyre az egész falu népe 1 
előjött és tanuja lehetett annak, mikor 
Viluga inzultálta a volt jegyzőt. Erre 
az a temesvári csendőrség segitségét 
akarta igénybe venni, de miután en 
nek beavatkozására nem volt szükség, M 
dologvégezetlen ment vissza Ujszen- 
tesre. Az ügynek előreláthatólag a bi- 
róság előtt lesz folytatása. 

* Minden este Erdély leghiresebl 
zenekara a marosvásárhelyi Bambó 
Albi hangversenyez a Royal-kávé 
házban. Meleg vacsora, kitünő borok 
szolid polgári kávéházi árak. 

- Müsoros estély a Gyárvárosban 
A gyárvárosi katolikus ifjusági egylet 
október elsején, szombaton este kilenc 
órakor az egyleti házban kKedélyes 
műsoros estélyt rendez. Klank Jenó 

Öség 

dint 

T08 elj 

sáma, 

hittanár vezetése alatt az egyle 
élénk tevékenységet fejt ki. Az elsű 
est műsorán szindarabok, táncok sze 
repelnek. A tiszta jövedelem az egyleti 
ház alapját gyarapitja. Belépti dij őt- 
ven lei, pártoló tagoknak negyven lei 

Leestek a vonatról. Bukarestbő 
jelentik: A Temesvár felé induló vo 
natról tegnap leestek Cretu ale 
xandriai kávés és N e a s c u Miklól 
bukaresti lakós, akik mindketten a ko 
csi lépcsőjére ülve akartak utazni 
mert a kocsi belsejében tulmelegük 
volt. 

gn NK E K A K E 
KKETKE 

üzlerathelyezes miatt: 
mélyen leszállitott árakon árusitom 

Okvetlien tekintse meg vételkényszer nélkül. 

készpenzárban. 

UNGOR műbutorasztalos 
I, Fő-utca 33-35. Telefon 10-7 
I., Névtelen-u. 6/8. Telefon 10-7 



5 

kó, a 

pénztár betfétesei a 

nagy kisért, nagy tetszéssel 

1927 szeptember 28 

Elvették az áramot az iparosoktól fJelentkezzenek a ló- és kocsitu- 

lajdonosok. Mindazok a belvárosi la- 

kósok, akiknek biciklijük, lovuak és 

kocsijuk van, október elsején reggel 

nyolc órakor a belvárosi rendőrkomi- 

szariátuson jelentkezni kötelesek. 

A rövid szoknya ellen. Becske- 

rekről jelentik: Szubotin Szláv- 

becskereki leánygimnázium 

igazgatója, rendeletet adott ki, amely- 

lyel a leánynövendékek ruháit sza- 

bDályozza. A rendelet kimondja, hogy 

a lányok nem hordhatnak olyan szok- 

nyát, amely térdüket szabadon hagy- 

ja. Az 
szoknyájának a térden alul öt, a fel- 

alsóbb osztályu növendékek 

sőbb osztályosaké pedig tiz centimé- 
terrel kell leérni. 

NEM KELL MAGYAR VIZUM a 

párisi kirándulóknak, mert ha legalább 

negyvennyolc óráig Budapesten tartoz- 

kodnak, ugy Budapesten kapják meg a 
vizumot féláron, vagyis 230 leiért. 
Felvilágositással szolgál a Déli Hirlap 

kiadóhivatala. Telefon 2-52. 

- A Szerb Takarék károsult beté- 

tesei. A csődbejutott Szerb Takarék- 
Palace-kávéház 

különtermében értekezletet tartottak. 

Az értekezleten igen kemény kritika 

Mhangzott el az igazgatósági tagok ellen. 

K u n Ferenc dr. és mások rámutattak 
arra, hogy a Szerb Takarékpénztár 

még az utolsó napokban is, mikor már 

a bukás bizonyos volt, lelkiismeretle- 

nül elfogadta a betéteket és valutale- 

téteket, melyek mind elvesztek. Raj- 
na és Hauska igazgatók, vala- 

mint Gol ub ovies főkönyvelő szö- 
kése után nyomban bünvádi felelő- 

ségre kellett volna vonni az igazgató- 

ság összes tagjait. Kimondta az érte- 

kezlet, hogy a betéteseket felszólitják, 

hogy a két külföldön elfogott igazgató 

ellen tömegesen tegyenek feljelentést. 

A hitelezők értekezlete kimondta azi 

is, hogy a csődválasztmányba Kun Fe. 
renc dr. és Sas Ernő dr. ügyvédeket 

delegálja. 

Szerezze be 

izzólámpa szükségletét! 

TINGSRAM-KÖRIE dozg. evas 
HIRSCHL si COMP. 
IV. Bulev. Berthelot (Kossuth-utca) 7é 

- A józsefvárosi katolikus egyház- 
község első kulturdélutánja vasárnap 

délután zajlott le a katolikus elemi fiu- 
iskola előadási termében. Uhlya- 
rik Béla dr.-nak Dekadencia cimmel 
a magyar irodalom köréből vett mun- 
káját az ő távollétében Juracsek 
Emil olvasta fel. Péter János humo- 
ros előadása és Stotz Lotty ének- 
száma, amelyet Szegő Ferenc kar- 

találko- 

zott. Az előadást egy német egyfelvo- 
násos vigjáték zárta be. A legközelebbi 
felolvasó délután október 9-én lesz. 

* Nikkel tárgyak és finom acél- 
áruk, lakásdiszitési dolgok leszállitott 
áron kaphatók Scherter Ottónál, 
Temesvár, Belváros 
- Ismét leégett egy malom. Bélinc- 

ről jelentik: Zittler József jegyző- 

nek a falun kivül levő malma este, 
amikor abban üzem nem volt, eddig 
ismeretlen okból kigyulladt és hama- 
rosan lángbaborult. Telefonon kihivták 
a temesvári tüzoltóságot, amely Biste 
Leó parancsnok vezetésével ki is vo- 

nmnult, azonban a malmot megmenteni 
már nem tudta. A malom berendezé- 
sén kivül nagymennyiségü gabona és 
liszt is elpusztult. A kár két millió 
lei. Ebből biztositás révén csak egy 
millió térül meg. 

Siessenek 
mmumnnnnminrnrnrnrnrnnnTa 

tisztelt hölgyeim beiratkozni a jövő hó 
(október) A-én kezdődő főzőiskolámba, 
ahol elsajátithatják a szakácsművészet 
összes titkait, a cukrászatot és ételdiszité- 
seket. 

Szives pártfogást kér 

Zilahyné 
Belváros, Börze-utca 

Olariu-palota (1364) 
onaa azekai 

és a motorokat előzetes értesités nélkül leszerelték 

Temesvár szept. 27. 
Azok a mizériák, amelyek miatt 

szombat óta a város villanytelepén az 
áramszolgáltatást korlátozták, a vá- 
rosi nagytanács tegnapi ülésén is 
szóba kerültek. Sal1jó Keresztély rá- 
mutatott arra, hogy az áramhiány ér- 
zékenyen érinti a kisipart, mert a vil- 
lanytelep minden előzetes értesités 
nélkül leszereltette a kisiparosoknál 
levő motorokat, amivel azok érzékeny 
károsodást szenvednek. Szerinte in- 
kább a villamosvasut forgalmát kel- 
lene megszüntetni, mint a kispart a 
szükséges villanyáramtól megfosz- 
tani. Gropsian Mihály dr. csatla- 
kozik Saljó véleményéhez és a temes- 
vári villanytelepi mizérjákat tartha- 
tatlanoknak tartja. Hasonlóan nyilat- 
koznak Oprea János kamarai elnök, 
aki rámutatott arra, hogy az áram- 

um 

korlátozás nagy kárára van a keres- 
kedelemnek és iparnak. Schmitz 

Ferenc dr. hangoztatta, hogy a Mühle 
Vilmos-utcában folyó villamos vasuti 
ép tkezés miatt az egész utca kövezete 
fel van szedve és a lakosság nem tudja 
téli tüzelőjét hazafuvarozni. Mic- 
losi Kornél dr. villanytelepi igaz- 
gató válaszában kifejtette, hogy a há- 
boru után a villanytelepet igen rossz 
állapotban vette át. Az egyik gép 
tzenöt éves, a másik pedig harminc 
éves. Ezek minduntalan elromlanak. 
Az uj gőzturbina felszerelését még 
nem lehetett befejezni. A szombati ro- 
bantást az okozta, hogy az egyik gép 
szigetelői kigyulladtak. A kisiparosok 
egy-két napon belül ujra kapnak ára- 
mat. A Mühle Vilmos-utcában dol- 
gozó emberet utasitotta, hogy a mun- 
kát sürgősen fejezzék be. 

Nagy összeesküvést fedeztek fel 
Görögországban a katonaság körében Pangalos hivei közt 

Temesvár, szeptember 27. 

Pangalos görög diktátort né- 
hány hónap előtt megfosztották hatal- 

mától és börtönbe vetették. Az a kö- 
rülmény, hogy azóta számos összees- 

küvés történt a görög fővárcsban és 

valamennyi Pangalos érdekében, min- 

denesetre nem azt bizonyitja, hogy az 

emberek a jelenlegi uralommal nagyon 

megvolnának elégedve. Londonon ke- 

resztül érkező athéni jelentés szerint 

ujból nagy katonai összeesküvésnek 

jöttek a nyomára. Tegnap letartoztat- 

tak negyven altisztet és mintegy 

száz közkatonát, akik ellen az a gyanu 

merült fel, hogy részesei a forradal- 

mi mozgalomnak. A forradalomnak 

Athénben és Szalonikiben egyszerre 

kellett volna kitörnie. Letartóztattak 

két pilotaaltisztet is, akiknél több zsák 

lázitó tartalmu röpiratot foglaltak le. 

A röpiratokban a forradalmárok Pan- 

galos kiszabaditására és a kormány 
megbuktatására szólitják fel a katoná- 

kat. Athénben a rendőrség számos pol- 

gári személynél is tartott házkutatást 

és mindazokat letartóztatta, akikről 

köztudomásu, hogy a volt diktátor hi- 

vei. Az athéni és a szalonikii katonai 

helyőrséget készenlétbe helyezték. Az 

összeesküvés gyanuja alatt letartózta- 

tott altiszteket és közkatonákat előre- 
láthatólag az Égei-tenger egy szige- 

tére számüzik. 

um esmma e 

- Megszüntetett csőd. A temesvári 
törvényszék hetek előtt elrendelte a 

csődöt Haunold Cecilia ellen, aki 

tudvalevőleg a Korona-szálló egyik 

tulajdonosa. Haunold Cecilia a csőd- 

nyitás ellen felebbezést jelentett be, a 

temesvári tábla tegnap a felebbezésnek 

helyt is adott és a csődöt megszün- 

tette. 

* Redaina és Odette" a legmeg- 
bizhatóbb minőségü selyemharis- 

nyák. Minden jobb üzletben kaphatók. 

- Csaló gabonakereskedő. Stoian 

György gyülvészi lakos, aki gabona- 

közvetitéssel foglalkozik, a mult héten 

Temesvárra jött és sorra felkereste 

a Mümalom igazgatóságát, a Klein 

Vilmos örököseii Weisz Jenő, Reisz 

Alfréd gabonacégeket, valamint a Hi- 

telbank kereskedelmi osztályát és fu- 

varlevélmásolatok ellenében Gyülvé- 

szen feladott buzát adott el nekik. A 

feladott buzára a vásárlóktól körülbe- 

lül egy millió lei előleget vett fel. 
Miután a buza nem érkezett meg, a 
vásárló cégek érdeklődni kezdtek és 

legnagyobb meglepetésükre megtud- 

ták, hogy a gyülvészi állomáson 

Stoian semmiféle gabonát nem adott 

fel és igy az általa bemutatott és át 
adott fuvarlevelek hamisak voltak. A 

károsultak feljelentése alapján a szi- 

guranca nyomozni kezdett a csalás 

ügyében és Stoiant, aki Jugoszláviába 

készült szökni, sikerült Bukarestben 

letartóztatni. A nyomozás tovább fo- 

lyik. 

Csak Kerettel szép a Kép. em- 
Horváth-féle 

1078 

liliomtipró. A 

csendőrség letartóztatta T) a nciu 
Lázár knézi gazdát, aki erkölcstelen 

merényletet követett el szomszédjának 

kilenc éves kislánya ellen. Danciut e 
vitték a temesvári ügyészségi foghá- 
zába. i 

Letartóztatott 

t .. 

- Százhusz vagon liszt pusztulása. 

Désről jelentik: Tegnap reggel hat 

órakor az Emiliaigőzmalom keljesen 

leégett. A malomnak százhusz vagon- 

ból álló lisztkészlete elpusztult. A kár 

huszonöt millió lei. A malmot nem- 

régen öt és fél millió lei befektetéssel 

renoválták. 

NYOLC NAP PÁRISBAN. Indulás 

október 1-én. Részvételi dij utazással, 
szállodával, étkezéssel, belépti jegyek- 
kel, autózás, szinházi jegyekkel 395 
pengő. Jelentkezés és felvilágositás a 
Déli Hirlapnál. Telefon 2-52. 

Ui olasz bokszbajnok. Milanóból je- 
lentik: Tegnap folyt le a küzdelem a 

nehézsulyu olasz bokszbajnokságért. A 
mérkőzés folyamán Spalla eddigi 

bajnokot Bartazollo enock au- 
tolta. 

- Pesti szinésznők tragédiái. Buda- 

pestről jelentik: Az elmult éjjel a Kék 

egér nevü mulatóban hirtelen meg- 

őrült Szendrey Irén a mulató 

ünnepelt és csodás szépségü táncosnő 

je, aki nemrégiben tért haza Olaszor- 
szágból. Az őrület a szinpadon tört ki 

rajta. Dühöngeni kezdett, letépte ma- 

gáról ruháit és az összes tükröket be- 
verte. Nagynehezen sikerült megfé- 

kezni a szerencsétlen nőt, akit az an- 

gyalföldi tébolydába szállitottak. 
Ugyanazon éjjel ugyancsak a Kék 

egérben veronállal megmérgezte ma 

gát Sváb Piri és Szücs Lenke: 

Elkeseredett tettüket mindketten sze- 

relmi bánatukban követték el. Szücs 

Lenke a panamák miatt lecsukot E s- 

küdt Lajosnak volt a kedvese és 

nem tudta elviselni, hogy imádottja 

még mindig a börtön lakója. A két 

életunt lányt a Rókus-kórházba szál- 
litották. 

* A Zsuzsi-étterem mai étlapja 
a következő: karfiolleves tarhonyás 
borjupörkölt, bécsi szelet burgonya 
pirével és salátával, diós és mákos 
szelet. Ára 50 lei, házonkivül is kap- 
ható. Vacsora 25 lei. Naponta friss 
sör csapolás. Tisztviselőebéd 32 lei. 
Abonensek 1500-2009 leiért kaphat- 
nak ebéd, vacsorát, 

mert aa TAC szivós védelme 

3 oldal 

- Lefejezte a vasuti kocsi. Po- 
zsonyból jelentik: Marek Bozsena 
huszonegy éves cselédlány keresztül 
akart menni a Mersler-utcán áthaladó 
vasuti pályán. Az átjáró sorompója le 
volt eresztve, mert egy tolató vonat 
közeledett. Marek Bozsena a sorompó 
alatt meghajolva rálépett a pályálra. 
Sietségében azonban cipőjének sarka 
beleakadt a sinbe és a leány elesett. 
Abban a pillanatban ért oda több to- 
lató teherkocsi. A lány a sinekről nem 
tudott felkelni. A kocsi egyik kereke 
levágta ballábát bokában, másik ke- 
reke pedig valósággal lefejezte a sze- 
fenellet teremtést, aki azonnal meg- 
alt. 

* Urinő ma csakis REGINA és 
selyemharisnyált 

visel. 

Bajnoki mérkőzések Temesvárott. 
A vasárnapi temesvári sportprogram- 
nak a Kinizsi-TAC bajnoki mérkőzés 
adta meg az érdekesség jellegét. Mind- 
két csapat tartalékokkal állott fel és 

az eredmény megfelelt annak a prog- 
nosztikonnak, melyet a Déli Hirlap 
tegnapi számában közöltünk. Amint 
megirtuk, a Kinizsi két gólarányu győ- 
zelme volt várható. Igy is történt. Az 
első félidől áljandó Kinizsi-fölénnyel 

telt el, amely két gólt eredményezett 

a bajnokcsapat részére. A második fél- 

idő elején a TAC kerül frontba, de ak- 

ciói eredménytelenül végződnek. Al 
Kinizsi mindent elkövet, hogy az ered- 
ményt még szépitse, de ez nem sikerült, 

minden 
támadást idejében leszerelt. Igy a 
végső eredmény 2:0 maradt. A Bana- 
tul Kadima meccs egyenlő erők küz- 
delmét mutatta és csak a véletlenen 
mult, hogy a Banatul 1:0 arányban 
le tudta győzni a Kadimát. A Rapid 
8:2 (3:2) arányban győzött az UDR fö- 
lött. A második osztályban az ered- 
mények a következők: Pátria-Turul 
3:2 (3:1), Amttőr-RMS 2:0 (0:0), Ara- 
don az AAC 2:1 (0:1) arányban győ- 
zött a Glória fölött, mig Resicán az 
RMTE 5:2 (2:2) eredménnyel mérkő- 
zött az UDR II.-vel. Lugoson a LMTE 
játszott a Ferdinand EC-vel és ezt 
6:1 (4:0) arányban legyőzte. 

- Boross és Kökény társulatá- 
nak bucsuja szombaton és vasárnap 
lesz teljesen uj müsor keretében. 
Vasárnap délután négy órakor mér- 
sékelt helyárua előadás. A misort 
alkotják öt bohózat, tréfák, blüettek, 
szólószámok. Jegyek Banatnál. 
- Gyilkossággal vádolják Erdélyi 

Bélát. Budapestről táviratozzák: Az 
ügyészség elkészitette Erdélyi 

Béla dr. bünügyében a vádinditványt. 
Eszerint az ügyészség Erdélyit gyil- 

kosság büntettével, kilene rendbeli 

magánokirathamisitással, egyrendbeli 

csalással és csalás kisérletével vádolja 
meg. Vádat emeltek a váltóhamisitá- 

sokból kifolyólag több büntársa ellen 

is. A vád szerint Forgács Anna 

nem véletlenül zuhant le a szakadék- 
ba, hanem Erdélyi taszitotta le. 

* Czappné táhciskolája a gyárvárosi 
Vigadóban hétfőn és szerdán, a Kath. 
Ifjuság termében Gyv., Tigris-utca 6. 

kedden és pénteken. IKülön deák és 

babykurzus. 

Anyakönyvi hirek. Születtek: 
Botscheller Ernő, Jokus István, Pla- 
vosin Hortenzia Livia, Kanalas Etel- 
ka, Potosanu Emma. Meghaltak: öz- 
vegy Förster Erzsébet nyolcvanöt 
éves, Fekete András tizennyolc éves, 
Wéber János, negyvenegy éves, Far- 
kas József két napos, Behavetz Já- 
nos dr. harminchét éves. Házasságot 
kötöttek: Klein Béla és Szigetil 
Vilma, Wagner Péter és Giljan Krisz- 
tina, Ispas János és Toma Plessa. 

* Női filc- és bársonykalapok 
legelőnyösebben N. C. Daniel cégnél. 
Detaileladás a gyárépületben József- 
tér 12. 

Szüike és harua lertez 
legolcsóbb áron. 

Gyári lerakat. 

: é papirnagykereskedés 
Grafika és boritékgyár 
TIMISOARA - Telefon 10-11 



4. oldal 

Három uj országos rekord. Buka- 
restből jelentik: A szombaton és va- 
sárnapon tartott atletikai versenyek 
jó eredményeket hoztak és ezekből ki- 
emelkedik három uj országos rekord. 
A 200 m. sikfutásban 22,2 mp. idövel 

Péter, az 5000 m. sikfutásban P e- 
trescu 16 p. 46.6 mp., a 110 m. 
gátfutásban Albrich 16.5 mp. idő- 
vel állitott fel uj országos rekordot. 

Magyarország legyőzte Ausztriát. 
Budapestről jelentik: Óriási közönség 
előtt folyt le a magyar-osztrák válo- 
gatott mérkőzés, amelyet a magyar 
csapat nyert meg 5:3 (2:2) arányban. 
A magyar amatőrcsapat szintén győ- 
zelmet aratott az osztrák válogatott 
amatőrökön, akiket 4:2 (3:1) arány- 
ban vertek meg. Ugyanakkor a máso- 
dik magyar válogatott kikapott 5:1 
(2:1) arányban a jugoszláv válogatot- 
tól. 
Magyar rekordok. Budapestről je- 

lentik: A MAC tegnapi nemzetközi at- 
letikai versenyén Szepesy 62 m. i8 
cm. dobással a gerelyvetésben, Gyu- 
lai pedig az egy angol mértföldes fu- 
tásban 4 p. 24.4 mp. idővel uj orszá- 
gos rekordot állitott fel. 

Házhelyek 
hosszu részletre közvetlen a 

petüti esárda mötötl 
feltünően olcsó árban kaphatók a hely- 

szini irodában. (688) 

Ugyanott tégla is kapható. 

Boldog ujévet 
kiván t izraelita vendégeinek, isme- 

rőseinek és barátainak 

MEDNYÁNSZKY, Sőrgyár. 

pengőért nyolc napot tölthet Párisban. 
Ebben az összegben az utazás Buda- 

pesttől Párisig és vissza, az ellátás, 
szálloda, autózás, összes belepőjegyek 
ára benfoglaltatik. Magyar vizum utó- 
lag Budapesten féláron, a hatartól 
Budapestig 33 százalék vasuti kedvez- 
mény, ugyszintén visszafeé. Holnapig 
még lehet jelentkezni a Déli Hirlap ki- 
adóhivatalában, mely felvilágositással 

is szolgál. TEEEr ON 
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Apróhirdetések 
Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvel Álláskeresőknek 25 százalék enged 

5 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 38 lek mény. Dii előre fizeten dő. 

Levefezés Lakaás 
z 

Budapestről jóit uri ru. aki szabadsagát itt 
töti rokonainál, levelezne talán későbbi 
megismerkedés céljábót intelligens urileány- 
nyal. Levelet „Budapest" jeligére kérek a 
kiadóba. (2307) 

Hazasság 

2 szobás lakást fürdőszobával, bármely vá- 
rosrészben keresek. Cimet a kiadóba ké- 
rek. (2303) 

Kertes házban 3 4 szobás lakást bérbeven- 
nék. Ajánlatokat a ház megjelölésével 
,Kertes" leligére a kiadóba kérek. (1304) 

zzzt 
Vidéki inteltigens urinő, teljes lakásberen- 
dezéssel s némi hozománnyal, is peretség 
hijján ezuton keresi komoly férfi ismeret- 
ségét, házasság céljából. Leveleket Ko- 
moly szándék? jeligére a kiadóhivatalba 
kérek. (2301) 

Alkalmazás 
- z 
Üzlet ezetőt alkalmazunk a füszer- és cse- 
megeszakmából. 30-40 év körüli egyének 
kitünő referenciával, jó megje enéssel és 
100 ezer lei ovadékkal rendeikezők küld- 
jék ajánlatukat „Belváros" jeligére a ki- 
adóba. (2308) 

Ügyvédjelö tet keresek ügyvédi irodámba, 
nagyközségbe, ki elméletileg és gyakorla- 
tlag teljesen képzett. Ajánlatokat „Praxis" 
jeligére a kiadóba küldjenek. (2309) 

Allást keres 
. a 

Biztositékkal rendelkező pénzbeszedő ál- 
lást keres azonnali vagy későbbi belépésre. 
Szives megkereséseket „Ovadék" jeligére 

Szoba-konyhás lakást keresek október 15-re. 
Cimeket kérek a kiadóba. (2305) 

Adás-vétel 
. 

Eladó 3 drb. üvegfal 8 m ajtóval, szivónyo- 
mókut 27 m csővel, 1 és 2 köbméter viz- 
tartállyal. Ugyanott egy házhely bekeritve, 
gyümölcsfákkal, Piac-tér mellett, kedvező 
feltételekkel. Belváros, Zápolya-utca 6, 
fidsz. 31. (2149) 

Használt de jókarban lévő férfiöltöny és 
átmeneti kabát eladó. Cim a kiadóban. 

(2188) 

Jókarban levő bicikli eladó. Erzsébetváros, 
Korona-u. 18, földszint. (2114) 

Singer karikahajós női vagy férfi varrógépet 
vennék. Cimeket a kiadóba kérek. (28306) 

Előszobafal fehér tükörrel kerestetik. Cime- 
ket a kiadóba. 

Különféle 

Karabesz István piros igazolványa elveszett. 
a kiadóba kérek. (2310) Kéri leadni a rendőrségen. (1383) 

Kezdő gépirónő, magyar, német, román társulnék életképes vállalathoz 100-150 
nyelv udással állást keres. Cimet kérek a ezer leiel. Ajánlatokat ,Pénzkölcsön" jel- 
kiadóba. (2311) igére a kiadóba. (2303) 
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B0 01] I] eyel Értesités. 8 
kiván tisztelt izraelíta vevőinek, 

ismerőseinek és barátainak 

GALGON GYULA 
Belváros, Mercy-utca. 

Garantált 
tüzálló főzőedények izléses 

kivitelben az 

judustria Csramicánál 
Gyárváros, Fürdő-u 9. (1369) 

Folyó évi október 1-től kezdve (Sváb 
bankház) Dom-tér 9, I. emelet balra, 
Horváthnénál, 

Uri háziebéd koszt kapható. 
Házonkivüli kiszolgálás is. Kivánata 
dietikus és diabetikus ebéd is kapható. 
.. 

Boldog ujévet 
kiván t. izr. vevőinek, ismerőseinek 

és barátainak 

NÉMETH GYÖRGY 
Kossuth Lajos-utca 21. szám. 

Csak egy éjszakára 
szálljon hozzánk, hogy jó vacsora után kényelmes szobában pihenje ki 

utjának fáradalmait. 

Jobb, mint otthon 
az Ön kényelme, ellátása, szórakozása mérsékeit áru éttermünkben és kávé- 

házunkban. 

Fogalommá vált 
az utazóközönség körében a 

Park Nagyszálloda 
olcsó szobáival, centrális fekvésével és kiszolgálásával. 

BUDAPEST VIII, Baross-tér 10. 
Szemben a Keleti pályaudvar érkezési oldalával. 

és 

automobilok. 
Pneu-Stock Pirelli. 
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„Isotta-Fraschini" motor- 
kerék- 

párok 

Képviselet: 

Temes-Torontál-, Krassó-Szö- 

rény- és Aradmegyék területére 

Eduardi ; 
Tichy 

autólerakat 

Timisoara Belváros, Str. 

Eminescu (Zápolya-u.) 6. 

TELEFON: 11-26 és 11-27. 

1927 szeptember 2 
zzzzzz 

uyole nag Párisban 
Indulás október 1-én. 

vetet e 

Első nap: Háromnegyedhatkor dél- 
után megérkezés Párisba a Gare de 
PEsten. Autón 
kal együtt. 
Második nap: Délelőtt kilenc óra- 

kor tajékoztato autóséta Párison ke- 
resztül és a Bois de Boulogneban. 
Délután kettőkor a Notre Dame de 
Paris, Saint Chapelle, Conciergerie és 
a Palais de Justice megtekintése. Este 
kilenc órakor a Casino de Paris, vagy 
a Folies Bergerés előadása. 

Harmadik nap: Délelőtt fél tizkor 
a Musée de Cluny, Église de la Sor- 
bonne,. a Bibliotedue de FUniversité, 

a Pantheon, a St. Etienne du Mont, 
a Parc et Musée du Luxembourg meg- 
tekintése. Délután kettőkor a Made- 
leine, a Place de la Concorde, Napo- 
leon sirjának megtekintése, majd fel- 
szállás az Eiffel toronyba. Este elő- 
adás a Trocadero mulatóban. 

Negyedik nap: Egész napi kirán- 
dulás Versaillesbe és Trianonba, 
ahonnan visszatérés délután öt órakor. 
Este kilenc órakor előadás a Moulin 
Rougeban. 
Otödik nap: Délelőtt tiz órakor 

a Musée de Louvre, az Église St. 
Roch, a Place Vendome, a rue de la 
Paix megtekintése. Delután kettőkor 
a nemzeti könyvtár, a Place de Voges, 

Jagduess a Hotel de Ville és Tour St. 
megtekintése. 

Hatodik nap: Délelőtt fél tizkor a 
Parc Monceau, a Sacré Coeur, a St. 
Pierre du Montmartre és régi utcái- 
nak, Cortot, Place du Tertee és St. 
Rustigue megtekintése. Delután kettő- 
kor az Arc de Triomph, az ismeretlem 
katona sirjának, a Champs Elysées, 
Petit palais, a Grand palais, a fuille- 
ries és az Institut megtekintése. 

Hetedik nap: Szabad, amikor a 
kirándulók tetszésük szerint szóra- 
kozhatnak. 

Nyolcadik nap: Délelőtt tiz óra- 
kor a Musée du Louvre megtekintése. 
Déelután kettőkor St. Germain des 
Prés, St. Sulpice, Jardin des Plantés 
és a Mosgue nevü török káveház 
megtekintése. Este kilenckor a Gau- 
mont Palace nevü legnagyobb film- 
szinház előadása. 
Kilencedik nap: Délelőtt három- 

negyedkilenckor a Gare de fHEstről 
elutazás Párisból. 
A kirándulás ára Budapestről har- 

madosztályu vasuti Jeggyel 395 pengő, 
legalább huszonöt jelentkező esetén. 
Ezen ár az esetben, ha a résztvevők 
száma a tizenkettőt el nem éri, tiz 
százalékkal, ha a résztvevők száma 
tizenkettő és huszonöt között mozog 
öt százalékkal magasabb. Az árban 
benfoglaltatik a szállitás autóval a 
pályaudvarról a szállodiba podgyász- 
szal együtt, a programban felsorolt 
összes autókirándulások, továbbá a 
teljes ellátás a párisi tartozkodás alatt. 
Ugyancsak benfoglaltatnak az árban 
a belépőjegyek valamennyi a prog- 
ramban felsorolt szórakozóhelyekre. 
Bennefoglaltatik természetesen a va- 
suti jegy is Budapesttől Párisig és. 
vissza. A részvételi dijból ötven pen- 
gőt a jelentkezés alkalmával, a hátra- 
lékos összeget pedig az elutazás előtt 
néhány nappal keli befizetni a Park 
Szalloda R. T. számlajára. 

Jelentkezéseket elfogad a „Déli 
Hirlap" kiadóhivatala, mely egyben 
készséggel szolgál felvilágositással. 

Felelős szerkesztőő: VUCHETICH ENDRE adr. hELICON-nyomda, Timisoara 

aulafuraa 

Felelős kiadó: VARNAY ELEMÉER ar. 

kapható a 

PELI HIRLADP 

kiadóhivatalában 

a szállódába csomagok- 
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